香港文匯報訊(記者 郭正謙) 傑志「夫添」迎戰緬甸奈比都!上周亞協盃賽事傑志大好形勢下被印度浦那逼和2:2,雖然仍能位處H組榜首,不過優勢並不明顯,今仗在主場出擊不容有失。賽事將於今晚8時假旺角大球場舉行,門票正價收80元正,長者及學生特惠票收20元正。

亞協盃主場出戰誓取3分

傑志「夫添」迎擊奈比都



→ 季氣勢如虹的傑志上仗一度領先兩球下被浦那 逼和痛失兩分,主要原因是佐迪缺陣加上列斯 奥因病半場被換出,實力大打折扣下付出沉重代價,不過今仗佐迪及列斯奧均已病癒可隨時候命,加上巴倫古素狀態正勇,陣容完整下今仗發揮可望 更佳。

教練:已調整訓練強度

傑志上周於聯賽輕取公民後成功擴大優勢,接下來可以更專注在爭奪亞協盃分組出線資格。教練鄭兆聰承認,球隊近期征戰頻頻下,球員體力負擔甚大,已經調整訓練強度:「對公民的聯賽後,我們已減輕訓練量讓球員恢復,的確經過頻密賽程後,球員的體能不在頂尖狀態,不過佐迪的病癒對我們的調動靈活性很有幫助,有信心今場可全取3分。」

對於今仗對手奈比都,鄭兆聽表示已經和球員一起研究他們近期的比賽錄影,認為對手有一定反擊能力:「奈比都擁有一些質素不俗的外援,球員普遍技術及速度不錯,上場輕取淡賓尼證明有一定實力。亞協盃的作客比賽向來難應付,因此今場主場出擊要踢得更進取誓奪3分。」

傑志中將大將林嘉緯亦對今場勝利志在必得: 「上仗主場痛失兩分令我們汲取了教訓,證明亞協 盃沒有一場比賽可以輕鬆取勝,接下來每一戰均要 打醒十二分精神,不可再重蹈覆轍。」

奈比都主帥慕慶榮則認為傑志是該組出線熱門,加上擁有主場之利,今仗會佔有相當優勢:「不過我們不會坐以待斃,上仗擊敗淡賓尼後,我們充滿信心,今場會先求穩守再尋找機會反擊,希望最少得到1分。」

「魔獸」缺陣 火箭終止連敗

缺少「魔獸」侯活的侯斯頓火箭當地時間17日在主場124:86狂勝猶他 爵士,摘掉了三連敗的帽子。

開賽前,火箭倉促宣佈侯活因腳踝扭傷缺陣,這是「魔獸」本賽季第一次因傷缺席比賽。泰倫斯鍾斯在場上大放異彩砍下30分,他在第三節獨得13分助火箭取得23分的巨大優勢。

此前的三連敗中,火箭連續遭遇雷霆、公牛和熱火3支強隊,核心夏頓場均上場時間超過了43分鐘。而當晚夏頓終於有了難得的休息機會,打了27分鐘拿下15分後,「大鬍子」趁着火箭大比分領先在替補席上悠閒地看完了末節比賽。

「過去3場我們雖然經歷了一段低谷,但總體上看我們在西部還處於不

下19分和17分,頂替侯活出場的艾錫克交出了12分和11個籃板的成績

錯的位置(西部第四),」夏頓說。 火箭本場命中率達到了創本賽季紀錄的58.2%,比華利和林書豪分別拿

另外,NBA官方17日公佈了上周東、西岸最佳球員名單,夏洛特山貓中鋒艾爾謝佛遜和洛杉磯快艇隊前鋒格里芬分別當選。 ■新華社



■仰光聯球員慶祝●網上圖片

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 南華亞協盃3連敗! 南華昨晚作客緬甸仰光聯再遭打擊,以0:2不敵主隊,亞協盃三戰皆北,分組賽晉級希望幾近幻滅。

南華今仗作出不少戰術改動,收

麒及巴域斯均有入球機會可惜掠門 而過,不過仰光聯站穩陣腳後開始 扳回不少攻勢,直至36分鐘賽事均 衡終於被打破,仰光聯頭槌破網領 先1:0。

落後的南華隨即傾力反撲,今場 組末席,出線希望相當渺茫。

負責兩翼側擊的李威廉及李康廉均 表現活躍,在邊線創造出不少機 會,換邊後南華更換入卡古特進一 步加強攻勢,但後防露出大量空位 下主隊仰光聯獲得更多射門機 讀者水準演輝繼續有水準強調 不致多失。惜到77分鐘南華始終 號阻止仰光聯拉開比數,仰光聯近 射得手領先2:0。南華尾段更兩 域斯及李志豪先後被逐,打少兩 域斯及李志豪先後被逐,打少不 的南華最終無力回天,以0:2不 的內光聯,於亞協盃三戰三敗敬陪小 組末席,出線希望相當渺茫。

